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ورزش
 خارج از گود

قهرمانی اصفهان در ورزش 
زورخانه‌ای کشور

رئیس هیئت ورزش‌های زورخانه‌ای و کشتی پهلوانی 
اصفهان گفت: اصفهان در سال جاری در رده‌های سنی 

نونهالان، نوجوانان و جوانان قهرمان کشور شده است.
حسین حسین‌زاده در حاشیه برگزاری آیین 
چهاردهمین سالگرد افتتاح مؤسسه فرهنگ قرآن و 
ورزش علی ابن ابی‌طالب در گفت‌وگو با فارس اظهار 
داشت: سالی ۳، ۴ نوبت اینجا جمع می‌شویم و حال ما 
خوب می‌شود، یاد گذشتگان زنده می‌شود و آیین باستانی 
خود را پاس می‌داریم. وی افزود: مجموعه هیئت‌رئیسه از 
مردادماه ۱۴۰۲ کار خود را آغاز کردیم و مسابقات جهانی 
زورخانه‌ای را با حضور ۲۲ کشور در اصفهان برگزار کردیم. 
حسین‌زاده تصریح کرد: اصفهان در سال جاری در رده‌های 
سنی نونهالان، نوجوانان و جوانان قهرمان کشور شده 
است و مسابقات بزرگسالان و پیش‌کسوتان نیز به‌زودی 
برگزار خواهد شد. رئیس هیئت ورزش‌های زورخانه‌ای و 
کشتی پهلوانی اصفهان به این که نتایج درخشان حاصل 
زحمات سال‌های طولانی است، خاطرنشان کرد: حفظ 
چنین افتخاراتی اهداف و برنامه‌هایی نیاز دارد و باید با 
سرمایه‌گذاری در رده‌های پایه این ورزش را ترویج دهیم. 
به گزارش فارس، آیین چهاردهمین سالگرد افتتاح مؤسسه 
فرهنگ قرآن و ورزش علی ابن ابی‌طالب با حضور مهدی 
صدری، سرپرست اداره کل ورزش و جوانان استان 
اصفهان، حسین حسین‌زاده، رئیس هیئت ورزش‌های 
زورخانه‌ای و کشتی پهلوانی، حامد حق‌شناس مدال‌آور 
پارالمپیک پاریس و جمعی از اهالی ورزش و هنر استان 
اصفهان برگزار شد. در این مراسم از حامد حق‌شناس، 
مدال‌آور اصفهانی در پارالمپیک پاریس، ایمان احمد‌پور، 
کوهنورد صعود کرده به قله k2 و چند شهروند اصفهانی 
که در انجام کار‌های خیر، پهلوانانه و جوانمردانه پیشرو 

بودند تقدیر شد.

تکابی در هیئت تنیس‌روی‌میز 
اصفهان ماندگار شد

مهدی تکابی با کسب تمام آرای مجمع انتخاباتی، 
برای دوازدهمین سال سکان تنیس‌روی‌میز استان 

اصفهان را به دست گرفت.
مجمع انتخاباتی هیئت تنیس‌روی‌میز استان 
اصفهان با حضور مهرداد علی‌قارداشی رئیس فدراسیون 
تنیس‌روی‌میز، سید مهدی صدری سرپرست اداره 
کل ورزش و جوانان استان، اعضای مجمع و جمعی از 
ورزشکاران این رشته در سرای ورزشکاران برگزار شد. 
مهدی صدری، سرپرست اداره کل ورزش و جوانان استان 
اصفهان در ابتدای این مجمع اظهار کرد: مجمع تنیس 
نخستین هیئت استان است که وارد اداره با سرپرستی 
نشد و از دست مدیری به مدیر دیگر منتقل می‌شود. این 
موضوع با زحمت هیئت‌رئیسه به بار نشست، همچنین 
همکاران ما در اداره کل در طول سه ماهی که حضور 
دارم. ۱۴ مجمع انتخاباتی در حال برنامه‌ریزی برای 
برگزاری هستند. زحماتی که در دوره قبل توسط رئیس 
هیئت و اعضای آن کشیده شد که جای تقدیر دارد. مقام 
و قهرمانی به دست آمدنشان از ظرفیت بالای مدیریتی 
بود، همچنین وضعیت مالی هیئت تنیس‌روی‌میز به 
واسطه کارهای مهدی تکابی شکل مطلوبی دارد. برای 
حضور ورزشکاران اصفهانی در تیم ملی و افتخارآفرینی 
در مسابقات بین‌المللی آینده روشنی وجود دارد. این 
مجمع انتخاباتی با کاندیداتوری مهدی تکابی و منصوره 
رضایی آغاز شد که با انصراف رضایی، تکابی به‌عنوان 
تک کاندیدای انتخابات قرار گرفت. مهدی تکابی با کسب 
تمام ۳۰ رأی مأخوذه برای دوازدهمین سال پیاپی به‌عنوان 
رئیس هیئت تنیس‌روی‌میز استان اصفهان انتخاب شد. 
در ادامه منصوره رضایی با ۳۰ رأی به‌عنوان نایب‌رئیس، 
رضا مهدیان با ۳۰ رأی به‌عنوان خزانه‌دار، وحید رجبی 
با ۳۰ رأی به‌عنوان عضو هیئت‌رئیسه، سعید کشاورز با 
۳۰ به‌عنوان هیئت‌رئیسه و محمد فرقدانی با ۳۰ رأی 
به‌عنوان هیئت‌رئیسه انتخاب شدند. در اتفاقی کم‌نظیر 
انتخاب رئیس و اعضای هیئت‌مدیره با کسب هر ۳۰ رأی 

انتخاب شدند.

هندبال سپاهان با مرتجی ادامه 
می‌دهد

شهداد مرتجی، برای دومین سال متوالی هدایت تیم 
هندبال سپاهان را بر عهده خواهد داشت.

با اعلام رسمی باشگاه سپاهان، شهداد مرتجی، برای 
دومین سال متوالی هدایت تیم هندبال سپاهان را بر عهده 
خواهد داشت. سرمربی سپاهان پیش‌ازاین با هدایت تیم 
منیزیم فردوس خراسان جام قهرمانی لیگ برتر را بالای 
سر برده است؛ سنگ‌آهن بافق، دانشگاه آزاد تهران، 
شهرداری اصفهان، ذوب‌آهن و سپاهان نوین نیز دیگر 
تیم‌های تحت هدایت مرتجی بودند. دروازه‌بان اسبق تیم 
ملی ایران که دارای مدرک مربیگری سطح A جهانی 
هندبال است، به‌عنوان بازیکن نیز در جمع طلایی‌پوشان 
حضور داشته است. مرتجی ۱۸ سال پیراهن تیم ملی را 
بر تن داشت و سوابقی از جمله مدرس فدراسیون هندبال 
جمهوری اسامی ایران، رئیس کمیته مربیان هیئت 
هندبال استان اصفهان و عضویت در کمیته آموزش 
فدراسیون هندبال را در کارنامه دارد. او از سال ۱۳۸۱ 
تابه‌حال در تیم‌های ملی رده‌های نوجوانان، جوانان، امید 
و بزرگسالان به‌عنوان مربی به فعالیت پرداخته است و 
تجربه حضور در جام جهانی و بازی‌های آسیایی را پشت 
سر گذاشته است. تیم هندبال فولاد مبارکه سپاهان، با 
کسب ۱۶ عنوان قهرمانی در طی ۳۶ دوره برگزاری 
مسابقات لیگ برتر هندبال، پرافتخارترین تیم ایران است. 

 

امیرحسین احتشامی

 ورزش اصفهان 

محمد دانشگر تصمیم قطعی گرفته که 
از سپاهان جدا شود. او بر این تصمیم 
خود محکم است و همین چند روز پیش 
با انتشار یک استوری از مدیران باشگاه 
درخواست کرد که با جدایی او موافقت 
کنند. دانشگر در این استوری چنین 
گفته است: »شاید باید زودتر از اینها درباره شرایطم با 
شما صحبت می‌کردم؛ اما الان هم دیر نیست. از ابتدای 
فصل پیشنهاد باشگاه اتحاد کلبا را داشتم؛ اما مدیریت 
باشگاه، هیئت‌مدیره و سرمربی تیم با این جدایی مخالفت 

کردند. 
این درخواست من برای جدایی ادامه دارد و می‌خواهم 
برای پیشرفت فوتبال و تجربه جدید به امارات بروم. 
قباًل چند بار خواهش کردم و حالا هم خواهش می‌کنم 
مدیرعامل باشگاه، سرمربی تیم و هیئت‌مدیره با جدایی 
من موافقت کنند. من دو سال با جان‌ودل برای سپاهان 
بازی کردم؛ ولی حال دوست دارم فضای جدیدی را 
تجربه کنم. برای چندمین بار از باشگاه خواهش می‌کنم 

به من اجازه جدایی بدهد و امیدوارم این اتفاق بیفتد. 
بازهم برای چندمین بار تأکید می‌کنم تصمیم برای 
جدایی از سپاهان را گرفته‌ام و این تصمیم من ربطی به 
شخص آقای مورایس، آقای آذربایجانی و سایر مدیران 
و هیئت‌مدیره باشگاه ندارد.« اما درخواست جذب محمد 
دانشگر توسط باشگاه اماراتی چند هفته پیش بود که 
به دست مدیران باشگاه اصفهانی رسید؛ اما آن‌ها به 
دلیل جداشدن چند ستاره فصول گذشته تیم و تلاشی 
که برای قدرتمندتر کردن بازیکنان در دسترس مورایس 
برای فصل جاری و سه جام دارند، تاکنون با جدایی این 

بازیکن موافقت نکرده‌اند. 
بااین‌حال وقتی آرمین سهرابیان مدافع استقلال قرارداد 
خود را با این باشگاه فسخ کرد و در دسترس مدیران 
باشگاه سپاهان قرار گرفت کمی از موضع خود پایین 
آمدند. آن‌ها امیدوار بودند که با اضافه‌کردن آرمین 
سهرابیان به نفرات در دسترس مورایس و همین‌طور 
بازگشت سیاوش یزدانی که به دلیل مسائل انضباطی از 
اردوی تیم دورمانده، شرایط را برای دادن پاسخ مثبت به 

درخواست محمد دانشگر و انتقال او به امارات فراهم کنند. 
شکست غیرمنتظره سپاهان در اردن اما باعث شد که 
مدیران باشگاه اصفهانی از فروش دانشگر دست بکشند و 
دلیل آن هم اعتراض شدید هواداران سپاهانی به نمایش 

تیم پس از دومین باخت آسیایی در فصل جاری بود.
 تغییر موضع مدیران باشگاه سپاهان برای آزادکردن 
محمد دانشگر و انتقال او به اتحاد کلبا سبب شده تا این 
بازیکن چند روز پس از شکست طلایی پوشان در اردن 
دست به انتشار استوری‌ای بزند که باشگاه را تحت‌فشار 
قرار بدهد. اما تازه‌ترین فعل‌وانفعال صورت‌گرفته در این 
حوزه خبر از توافق طرفین برای ماندن می‌دهد. مهدی 
آذربایجانی، مدیرعامل سپاهانی‌ها اعلام کرد که توافق 
با این بازیکن برای ادامه حضورش در جمع زردپوشان 
اصفهانی حاصل شده تا او برای آخرین فصل قرارداد هم 
جمع زردپوشان اصفهانی ماندگار شود.  باتوجه‌به باز بودن 
پنجره لیگ امارات تا چهار اکتبر، امکان این انتقال باوجود 
پایان نقل‌وانتقالات در ایران وجود داشت، اما در نهایت 
سپاهان باتوجه‌به نیاز خود به این مدافع، بار دیگر با 

جدایی او مخالفت کرد و سرانجام توافق برای ادامه کار در 
سپاهان نیز با این مدافع حاصل شد. به‌این‌ترتیب محمد 
دانشگر که دو فصل موفق را در جمع زردپوشان داشت و 
محبوبیت خاصی هم نزد هواداران این تیم دارد، از این 
هفته در لیست سپاهان حضور خواهد داشت تا مشکلات 

خط دفاعی این تیم را مرتفع کند.
 دانشگر که جزو مدافعان باتجربه فوتبال ایران محسوب 
می‌شود و در تیم‌هایی مانند نفت تهران و استقلال هم 
تجربه بازی دارد، در 2 فصل گذشته یکی از چهره‌های 
کلیدی ترکیب سپاهان بوده و همین مسئله باعث شد تا 
طرح موضوع احتمال انتقال محمد دانشگر به اتحاد کلبا، 
با واکنش تند هواداران مواجه شود و آن‌ها خواستار عدم 
انجام این انتقال بودند. در طرف مقابل، مدافع ۳۰ساله 
سپاهانی‌ها باتوجه‌به شرایط به وجود آمده، در تلاش بود 
تا بتواند از فرصت ایجادشده استفاده کند و لژیونر شود. 

ژوزه مورایس باوجود دردسترس‌بودن محمدامین حزباوی، 
وحدت هنانوف، هادی محمدی و البته سیاوش یزدانی، 
مخالف انتقال محمد دانشگر به تیم اماراتی بود؛ اما 
بااین‌وجود پافشاری‌های دانشگر معادلات را تغییر داده 
چرا که مورایس در پیامی اینستاگرامی خطاب به هواداران 
سپاهان، ضمن تأیید تلویحی جدایی محمد دانشگر، 
توضیح داد که این انتقال خواسته این مدافع باتجربه بوده 

و پیشنهاد فروش او از جانب مورایس نبوده است.
 محمدامین حزباوی در کنار وحدت هنانوف، هادی 
محمدی، محمد دانشگر و البته سیاوش یزدانی، مدافعان 
میانی به شمار می‌روند که در دسترس ژوزه مورایس 
قرار دارند و گفته می‌شد باتوجه‌به ترافیک شکل‌گرفته، 
سرمربی پرتغالی درباره فروش دانشگر چراغ‌سبز خود را 
نشان داده و بعد از تعاملات شکل‌گرفته میان دو باشگاه 
سپاهان و اتحاد کلبا در مسیر انتقال شهریار مغانلو، تیم 
اماراتی به دنبال جذب محمد دانشگر بوده و رایزنی‌ها 
برای انتقال این مدافع ۳۰ساله به جریان افتاده؛ اما در 
یک چرخش ناگهانی باشگاه سپاهان و دانشگر به این 
توافق دست یافتند که برای سومین فصل این همکاری 

ادامه پیدا کند.

مدافع جنجالی سپاهان از تصمیم خودش برای جدایی کوتاه آمد

محمد دانشگر و سپاهان؛ تداوم همکاری دوجانبه

رئیس فدراسیون اسکواش با اشاره به تلاش این 
رشته برای کسب سهمیه المپیک گفت: برای رقابت با 
تیم‌های قدرتمند دنیا، اسکواش باید بودجه کافی داشته 
باشد و امیدوارم با حضور وزیر جدید این حمایت از ما 

صورت گیرد.
امیر عزیزی‌پور در گفت‌وگو با ایرنا با اشاره به برگزاری 
مسابقات ایران جونیور، گفت: باتوجه‌به برنامه‌ریزی که 
باید برای حضور در المپیک داشته باشیم توجه ویژه‌تری 
به رده‌های سنی خواهیم داشت و در همین راستا چهار 
بازیکن برتر مسابقات ایران جونیور در رده سنی زیر 19 
سال به اردو انتخابی تیم ملی دعوت شدند. او تأکید 
کرد: باید بپذیریم آینده اسکواش متعلق به آنها است. 
خوشبختانه توجه ویژه ما به رده‌های سنی باعث شد تا 
مسابقات ایران جونیور با حضور ۲۶۰ ورزشکار در تهران 
برگزار شود. رئیس فدراسیون اسکواش، افزود: باتوجه‌به 
تأکید وزیر ورزش درباره تدوین برنامه‌های ۸ تا ۱۰ساله 
و نظر سرمربی کادر فنی درباره رشد ورزشکاران کمتر از 
۱۹ سال، فرصتی به وجود آمده تا این بازیکنان در انتخابی 

حضور داشته باشند و فاصله‌شان را با بقیه کم کنند. 
باتوجه‌به حضور در المپیک باید پشتوانه‌سازی داشته باشیم 
و این جزو اهداف عالی فدراسیون است. او با بیان این که 

درگذشته با جوان‌گرایی در بخش بانوان نتیجه مثبت این 
کار را دیده است، گفت: ما چند وقت قبل چنین تصمیمی 
را در بخش بانوان گرفتیم و نتیجه آن بسیار مثبت بود. 

بی‌تردید هیچ رشته‌ای از اعتماد به بازیکنان جوان ضرر 
نکرده است. عزیزی پور درباره بودجه فدراسیون اسکواش 
باتوجه‌به اینکه این رشته باید برای کسب سهمیه المپیک 
تلاش کند، اظهار داشت: باتوجه‌به اینکه باید در آسیا و 
جهان با تیم‌های قدرتمند برای کسب سهمیه المپیک 
رقابت کنیم باید بودجه فدراسیون اسکواش هم باتوجه‌به 
این اهداف افزایش داشته باشد. وزیر ورزش نگاه 
برنامه‌محوری دارند و قرار است با ارائه یک برنامه جهت 
افزایش بودجه فدراسیون تلاش کنیم. رئیس فدراسیون 
اسکواش درباره برگزاری مسابقات بین‌المللی هم یادآور 
شد: با مکاتبه با فدراسیون جهانی به دنبال رفع مشکل 
برگزاری مسابقات بین‌المللی هستیم؛ اما تا حل‌شدن این 
مشکل بیکار ننشسته‌ایم و نظام‌نامه حمایت از ورزشکاران 
را برای ملی‌پوشان جهت کسب سهمیه المپیک تدوین 
کرده‌ایم. او با اشاره به اینکه اسکواش‌بازان کشورمان برای 
نخستین‌بار در اردو تیم ملی حقوق دریافت خواهند کرد، 
گفت: ملی‌پوشان ما در زمان حضور در اردوهای تیم ملی 

حقوق دریافت خواهند کرد.

وزیر ورزش و جوانان از تهیه گزارش برای اخذ مصوبه 
دولت وفاق ملی برای آغاز به کار پروژه احداث ورزشگاه 

جدید پایتخت خبر داد.
به گزارش ایرنا، احمد دنیامالی اظهار کرد: در نظر داریم 
با کارهای انجام شده و تأیید ناظران، چند بازی در این 
مجموعه ورزشی برگزار شود. ١۴ مهر پرسپولیس با چادرملو 
بازی دارد و یکم آبان هم استقلال در لیگ نخبگان آسیا 
بازی خواهد داشت که سازمان لیگ برای برگزاری این 
۲ بازی در این ورزشگاه در صورت تأیید ناظران در حال 
برنامه‌ریزی است. او افزود: کارهای خوبی صورت‌گرفته اما 
هنوز ورزشگاه کامل نشده است و دوستان دارند زحمت 
می‌کشند تا ورزشگاه را کامل کنند. تلاش ما این است که 
ورزشگاه‌هایی که برای لیگ برتر، لیگ یک و بازی‌های 
ملی داریم، آماده کنیم و در ادامه با باشگاه‌ها وارد مذاکره 
شویم و نگهداری و امور مربوط به آن را به باشگاه‌ها واگذار 
کنیم. دنیامالی تأکید کرد: این به آن معنا نیست که وقتی 
ما ورزشگاه‌ها را به باشگاه‌ها واگذار کردیم، دیگر مسئولیتی 
نداشته باشیم. درهرصورت وزارت ورزش و جوانان در این 
زمینه مسئولیت دارد و امیدوارم تحت نظارت وزارت‌خانه این 
واگذاری صورت گیرد. ورزشگاه تختی هم ظرفیت خوبی 
دارد و ٣٠ هزار تماشاگر می‌تواند در این ورزشگاه حضور 
پیدا کند. در آینده نیز از ظرفیت این ورزشگاه بیشتر استفاده 

خواهیم کرد.
 او در خصوص امکانات و دسترسی‌هایی که برای 
ورزشگاه تختی در نظر گرفته شده است، گفت: سه ورودی 
برای بانوان و تیم مهمان و تماشاگران میزبان پیش‌بینی 
شده است و پارکینگ این مجموعه ظرفیت پنج هزار خودرو 
را داراست که سعی خواهد شد این ظرفیت توسعه پیدا کند. 
تمام تلاش این است تا در بحث ورود و خروج از ورزشگاه 

دسترسی‌های خوبی وجود داشته باشد تا تماشاگران راحت‌تر 
باشند. در مسائل ایمنی هم نکات لازم را مدنظر داریم و 
همچنین قرار است نور ورزشگاه به ۲ هزار لوکس برسد. 
او در خصوص دربی ١٠۴ و شرایط ورزشگاه امام خمینی 
اراک که میزبان این بازی است، عنوان کرد: زمانی که 
برای این بازی تصمیم گرفته شد، این وضعیت در تختی 
به وجود نیامده بود. الان بازی بعدی پرسپولیس در لیگ 
نخبگان آسیا در ورزشگاه شهر قدس برگزار می‌شود؛ اما 
در آینده شرایطی ایجاد خواهد شد که ورزشگاه‌هایی که 
ظرفیت بیشتری دارند، بهتر مورداستفاده قرار گیرند. اگر 
دست سازمان لیگ فوتبال بازتر باشد، می‌تواند برنامه‌ریزی 
بهتری کند تا تماشاگران بیشتری در بازی‌ها حضور داشته 

باشند. فوتبال بدون تماشاگر معنایی ندارد و ما باید جذابیت 
را برای تماشاگران بالا ببریم و هر کاری که می‌توانیم، انجام 
دهیم که استانداردهای استادیوم‌های ما ارتقا پیدا کند که 
تماشاگران از بازی فوتبال لذت ببرند. وزیر ورزش و جوانان 
در پاسخ به سؤالی درباره وضعیت استادیوم آزادی گفت: در 
ورزشگاه آزادی شبانه‌روز کارها در حال انجام است. این 
هفته بنده یک بازدید دیگری از این ورزشگاه خواهم داشت. 
در بخش غربی استانداردهای موردنظر AFC تا پایان پاییز 
انجام خواهد شد. برخی دوستان در صداوسیما می‌گویند که 
بازسازی بخش دیگر ورزشگاه آزادی با برگزاری بازی‌ها 
متوقف خواهد شد؛ اما این‌طور نیست. این قابلیت وجود 
خواهد داشت که وقتی بازی‌ها برگزار می‌شود، بازسازی 

سازه‌ای بدون اینکه در استانداردها خدشه‌ای وارد شود، انجام 
گیرد. اصل کار ما، بخش غربی ورزشگاه است که تا پایان 
پاییز انجام خواهد شد. دنیامالی همچنین با اشاره به پروژه 
ساخت مجموعه ورزشی بزرگ تهران اظهار کرد: برای 
ورزشگاه جدید ١١۰ هزارنفری هم پیگیر هستیم و این یک 
مجموعه و کار خیلی بزرگی است و به‌زودی مصوبه آن را 
از دولت خواهیم گرفت تا در مجموعه شهر آفتاب و اراضی 
محدوده مرقد حضرت امام )ره( آن را به اجرا برسانیم. او 
ادامه داد: شایعه توقف این پروژه درست نیست و این مصوبه 
دولت شهید رئیسی است و موظف هستیم که این موضوع 
را در جلسه هیئت دولت بیاوریم. در حال تهیه گزارشی از 
این مجموعه هستم تا مصوبه آن را در دولت وفاق ملی 
اخذ کنیم و پس از اخذ مصوبه به‌زودی احداث فاز یک این 
مجموعه را آغاز خواهیم کرد. این مجموعه ورزشی را در ۳ 
فاز تعریف کردیم که اولویت ما ورزشگاه است. او با قدردانی 
از تلاش‌های انجام‌گرفته در این مجموعه، به کارهای 
باقی‌مانده برای رسیدن به شرایط کاملًا استاندارد اشاره کرد 
و اظهار داشت: باید تلاش کنیم این مکان برای میزبانی 
رویدادهای مختلف به حداکثر آماده‌سازی برسد. وزیر ورزش 
و جوانان با اشاره به برنامه‌های توسعه‌ای صورت‌گرفته در 
حوزه زیر ساخت‌های ورزشی پس از انقلاب اسلامی بیان 
کرد: مجموعه‌های ورزشی بسیار خوبی در طول سال‌های 
گذشته ساخته شده که باید مردم در جریان آن‌ها قرار بگیرند 
و امیدوارم رسانه‌ها و صداوسیما در انجام این مهم اقدام 
لازم را صورت بدهند و امیدآفرینی کنند. او ساخت اماکن 
ورزشی تخصصی هر رشته بر اساس استانداردهای جهانی 
را موردتوجه قرارداد و گفت: باتوجه‌به ضوابط سخت‌گیرانه 
مجامع بین‌المللی ورزشی در ساخت‌وسازها، بازسازی‌ها و 

نوسازی‌ها باید تمامی جزئیات مدنظر قرار بگیرد.

جوان‌گرایی اولویت اصلی اسکواش 

آغاز فاز نخست ساخت ورزشگاه ۱۱۰ هزارنفری 

 ورزش بانوان

فوتسال بانوان در آستانه 
بحران

باتوجه‌به تعیین تکلیف زمان برگزاری فصل جدید 
رقابت‌های لیگ برتر فوتسال نیازمند است که فدراسیون 
فوتبال به چالش‌های موجود در این رشته توجه بیشتری 
داشته باشد. به گزارش مهر، فصل جدید رقابت‌های لیگ برتر 
فوتسال بانوان طبق اعلام سازمان لیگ و انجام قرعه‌کشی 
مجدد قرار است از ۶ مهر و با حضور ۹ تیم برگزار شود. رایزکو 
صفادشت، سایپا تهران، پالایش نفت آبادان، نفت امیدیه، مهر 
عظام تهران، مس رفسنجان، فولاد هرمزگان، ملی حفاری 
اهواز و سپاهان تیم‌های حاضر در هجدهمین دوره رقابت‌های 
لیگ برتر هستند که به‌صورت رفت‌وبرگشت برای کسب 
عنوان قهرمانی در سال جاری به رقابت با یکدیگر خواهند 
پرداخت. بااین‌حال لیگ برتر فوتسال بانوان ایران به‌عنوان 
یکی از مهم‌ترین رویدادهای ورزشی در کشور با چالش‌های 
متعددی روبه‌رو است که تأثیرات منفی بر کیفیت و پایداری 
آن دارد. انصراف تیم‌ها از ادامه فعالیت در فوتسال بانوان، کوچ 
مربیان و بازیکنان این رشته به فوتبال، نداشتن اسپانسر و 
امکانات لازم جهت برگزاری مسابقات از جمله چالش‌هایی 
است که فوتسال بانوان ایران در سال‌های اخیر و در سطح 

باشگاهی با آن مواجه بوده است.
ÁÁانصراف تیم‌ها

در سال‌های گذشته شاهد انصراف مکرر تیم‌ها از حضور 
در این لیگ بودیم که این موضوع نگرانی‌های جدی را 
در مورد آینده فوتسال بانوان به وجود آورده است که البته 
رقابت‌های امسال هم با این چالش مواجه بود؛ فقط با 
این تفاوت که این بار این اتفاق درست زمانی رخ داد که 
قرعه‌کشی مسابقات انجام شده و باشگاه‌ها منتظر بودند بر 
اساس برنامه از ۱۶ شهریور مسابقات خود را آغاز کنند. این 
انصراف‌ها عموماً ناشی از مسائل مالی، عدم حمایت کافی و 
کمبود زیرساخت‌هاست. وقتی تیم‌ها به دلایل مختلف از ادامه 
رقابت‌ها منصرف می‌شوند، نه‌تنها کیفیت لیگ کاهش می‌یابد؛ 
بلکه اعتمادبه‌نفس بازیکنان و همچنین علاقه‌مندی جوانان به 
این رشته ورزشی نیز تحت‌تأثیر قرار می‌گیرد. علاوه بر این 
انصراف یک یا چند تیم می‌تواند باعث کاهش تعداد تیم‌ها و 
در نتیجه عدم توازن در رقابت‌ها شود. این موضوع ممکن است 
به کاهش سطح کیفی بازی‌ها منجر شود و جذابیت لیگ را 
تحت‌تأثیر قرار دهد که بارها نیز توسط مربی‌ها و بازیکنان به 

این موضوع اشاره شده است.
ÁÁتغییرات مداوم در قرعه‌کشی

انصراف تیم‌ها چالش جدیدی هم را هم به وجود آورده که 
آن هم بحث تکرار قرعه‌کشی بازی‌هاست که این دوره نیز 
شاهد این ماجرا به دلیل کناره‌گیری ۲ تیم )نوا آمل و شاهین 
نطنز( از تیم داری در مسابقات لیگ بودیم. تغییرات مکرر در 
قرعه‌کشی مسابقات متأسفانه به مشکلات لیگ اضافه می‌کند 
چرا که این تغییرات باعث سردرگمی تیم‌ها و عدم برنامه‌ریزی 
مناسب برای آماده‌سازی و تمرین می‌شود. این وضعیت 
نه‌تنها بر روی عملکرد تیم‌ها تأثیر منفی می‌گذارد؛ بلکه باعث 

نارضایتی بازیکنان و مربیان هم می‌شود.
ÁÁعدم وجود سرمربی مشخص

در برخی از تیم‌ها، عدم وجود سرمربی مشخص و مدیریت 
ناکافی باعث ایجاد بی‌نظمی و عدم انسجام در تیم‌ها شده 
است. این مسئله نه‌تنها بر روی عملکرد تیم در زمین تأثیر 
می‌گذارد؛ بلکه باعث کاهش انگیزه بازیکنان هم خواهد شد. 
تیم فوتسال سپاهان از جمله تیم‌هایی است که امسال بعد از 
مدت‌ها دوباره حاضر به تیم‌داری در لیگ بانوان شده است؛ 
ولی بااین‌حال و در فاصله کمتر از دو هفته تا آغاز این مسابقات 
هنوز تکلیف نیمکت طلایی‌پوشان اصفهان مشخص نشده 
است. هر چند سپاهانی‌ها در هفته نخست لیگ با قرعه 
استراحت مواجه شدند؛ اما با همه این شرایط بلاتکلیف 
بودن یک تیم و نداشتن سرمربی آن هم در آستانه برگزاری 
لیگ یک اتفاق منفی برای لیگ برتر خواهد بود. سرمربی 
بی شک نقش کلیدی در ایجاد انسجام و هماهنگی بین 
بازیکنان دارد. عدم وجود یک مربی مشخص می‌تواند منجر 
به سردرگمی و عدم هماهنگی در عملکرد تیم شود. سرمربی 
مسئول طراحی استراتژی‌ها و تاکتیک‌های بازی است. بدون 
او، تیم ممکن است نتواند به‌خوبی برای حریفان آماده شود و 
در نتیجه عملکرد ضعیفی داشته باشد. بدون تردید اگر عدم 
وجود سرمربی ادامه‌دار باشد، ممکن است کیفیت کلی تیم و 
حتی لیگ هم کاهش یابد. برای جلوگیری از این مشکلات، 
ضروری است که این تیم‌ها هر چه سریع‌تر مربی مشخص 

را تعیین کنند و برنامه‌ریزی مناسبی برای آینده داشته باشند.
ÁÁاعتبار لیگ کاهشی می‌شود؟

حضور تیم‌هایی که با چالش‌های فوق روبه‌رو هستند، 
نه‌تنها به توسعه فوتسال بانوان کمک نمی‌کند بلکه می‌تواند به 
اعتبار این لیگ آسیب بزند. تیم‌هایی که نتوانند به‌صورت پایدار 
در لیگ حضور داشته باشند، تیم‌هایی که باوجود اعلام‌حضور 
در لیگ هنوز تکلیف سرمربی خود را مشخص نکردند 
نمی‌توانند به‌عنوان الگویی برای جوانان عمل کنند و در نتیجه، 
انگیزه و اشتیاق برای ورود به این رشته ورزشی کاهش می‌یابد 

که درگذشته نیز شاهد آن بودیم.
ÁÁدوراهی فوتسال و فوتبال

در سال‌های اخیر به دلیل وجود همین مشکلات و از جمله 
نبود اعزام‌های بین‌المللی تعدادی از مربیان و بازیکنان فوتسال 
به فوتبال بانوان کوچ کردند چرا که بسیاری از بازیکنان و 
مربی‌ها احساس می‌کنند که در فوتبال می‌توانند فرصت‌های 
بیشتری برای پیشرفت و درآمدزایی پیدا کنند. کوچ بازیکنان 
و مربیان فوتسال بانوان به فوتبال، ناشی از عدم حمایت کافی 
و نبود فرصت‌های بین‌المللی است. برای جلوگیری از این 
روند، نیاز به ایجاد زیرساخت‌های مناسب، برگزاری مسابقات 
بین‌المللی و حمایت مالی از فوتسال بانوان داریم. تنها در این 
صورت است که می‌توانیم آینده‌ای روشن برای فوتسال بانوان 
در ایران رقم بزنیم و استعدادهای جوان را در این رشته حفظ 
کنیم. در نهایت، برای پیشرفت فوتسال بانوان در ایران، نیاز به 
یک برنامه‌ریزی جامع و حمایت‌های مالی و مدیریتی قوی 
داریم. بدون توجه به چالش‌های موجود و ایجاد زیرساخت‌های 
مناسب، آینده این لیگ و ورزش بانوان در خطر خواهد بود که 

فدراسیون فوتبال نباید از آن غافل بماند.


